

2020“周口最美教师”候选人出炉

请您心目中的“最美教师”投上一票

日前,在全市各地、各学校认真组织初选、推荐上报的基础上,经过2020“周口最美教师”评审委员会的评审,2020“周口最美教师”20名候选人已正式产生。公众可通过《周口日报》和周口晚报官方微信进行投票(2020年8月13日8时开始)。投票时间截至8月19日8时。投票结束后,组委会将组织召开终评会,结合公众投票情况,最终评选出10名2020“周口最美教师”。

2020“周口最美教师”候选人事迹简介



孔二林



郑喜春



张秀芬



杨娜娜



李志红



曹付飞



卢秋红



李娟



黄向辉



于昌峰



何秀丽



韩雪峰



郭玉杰



焦肖肖



于金梅



闫晓梅



丁书娟



刘亚莉



王彦

孔二林,男,35岁,周口恒大中学教师
他是学生心中可亲可敬的好教师,是同事眼中踏实敬业的帅小伙,是教育这片沃土上的耕耘者、播种者。他“孜孜不倦为师路,矢志不渝教书人”,以饱满的热情传道授业解惑;他不忘初心,恪尽职守,用行动诠释高尚的师德师风。他先后荣获“河南省优秀班主任”“周口市优秀班主任”“周口市优秀教师”“周口市中小幼儿园骨干教师”等荣誉称号。

郑喜春,女,38岁,太康县马头镇丁庄小学教师
2001年毕业至今,她一直扎根农村教育,用行动诠释着爱岗敬业。2001年,她担任小学一、二年级两个班语文老师,白天上课,晚上批改作业,吃住在学校图书室,一年下来,生生累成肩周炎,颈椎病;2003年,她到初中任教,担任4个班英语课老师,婚假,产假从没休过;2018年,她担任马头镇丁庄小学业务校长,协同校长牺牲假期时间筹办寄宿制学校,两年间,在校师生人数增加100多人。她先后荣获“河南省优秀班主任”“周口市优秀班主任”“周口市优秀教师”“周口市中小幼儿园骨干教师”等荣誉称号。

张秀芬,女,51岁,商水县直第一小学教师
从教30多年来,她从末因私耽误一节课。新冠肺炎疫情期间,她以校为家,以泡面为食,常常每天只吃1顿饭。校园清洁消毒,她身先士卒,浑身湿透。为研究线上教学模式,她常常熬到深夜。为解决几十年来家长进校园接孩子的难题,她每天坚守在校园门口,动员商户、劝导家长、清理街道、挪动车辆,迎接、护送学生,终因劳累而晕倒,醒来后又把工作带进病房。她关注学生心理健康,对问题学生进行疏导,并长期关爱资助多位困难教师和学生。

郭丽平,女,41岁,西华县西华营镇第一初级中学教师
“我生本无乡,心安是归处”是她常读的两句诗。她说,最让她心安的地方是三尺讲台,最让她踏实的事是在家乡的三尺讲台上给孩子们上课。热爱教育的她,孜孜不倦学习,阅读大量专业书籍,只为给家乡的孩子上好一堂课,让农村的孩子在教育上不落后。看到有的孩子需要心理疏导,她下决心考取了国家二级心理咨询师。她永远把学生的事放在第一位,把学生当成自己孩子去关爱。除了资助家庭特困的学生,她给学生买鞋,买衣服,买药,买营养品,给心情不好的学生心理疏导。只要她知道,她总会力所能及地去做,哪怕委屈自己和家人。当别人赞叹她的善良时,她淡然地说:“没啥,就像看见水龙头开着不用,顺手关了才心安是一样的,谁让我知道了呢?”她就是这样,一心想着他人,帮助别人才觉得心安。

杨娜娜,女,36岁,市城乡一体化示范区搬口小学教师
在11年的从教生涯中,她始终不忘教书育人使命,以新时代优秀教师的标准要求自己,受到广大师生的尊重和肯定。新冠肺炎疫情期间,她刻苦钻研网上教学技能,为了更好地开展网上教学,她强忍颈椎疼痛,常常备课到深夜。她积极参加教育扶贫帮扶工作,帮扶困难学生和残疾学生。教学中她勤于钻研,参加课题研究,撰写教学论文,研究成果与同事共享。

李志红,男,42岁,沈丘县付井镇付井中学教师
他24年如一日扎根于农村校园,以校为家。他关爱留守学生,帮助家庭困难的学生,让孩子们找回学习和生活的自信。其父亲生病住院,他白天坚持上课,晚自习放学后回到医院照顾父亲,受到父亲的责怪:“你是要学生,还是要你爹!”他委屈、难过,却在教育日记中自勉:自古忠孝不能两全,谁让我选择了教育呢!他所带班级的学生分别在2018年和2020年的中考中夺得全镇第一名的好成绩!他先后被评为“周口市优秀班主任”“优秀教师”、沈丘县“最美教师”。

曹付飞,男,40岁,商水县第一高中教师
2005年大学毕业后从教并一直担任班主任工作,他所带班级有多名学生被清华、北大录取。新冠肺炎疫情期间,为了不耽误学生的学习,他下乡送书3次,走遍商水的每一个乡镇,将课本和资料送到每一位学生手中。他利用网上直播的方式给学生讲一些优秀学子努力奋斗的励志事迹,使学生们树立了战胜疫情的信心,激发了学习热情。他潜心育人,爱岗敬业,默默奉献,先后被评为“河南省模范教师”“周口市优秀教师”“周口市优秀班主任”“周口市骨干教师”。

卢秋红,女,40岁,沈丘县纸店镇第一初级中学教师
她二十年如一日,埋头苦干,夙兴夜寐。教育情怀尽洒鼓舞与唤醒,课堂教学凸显人文与灵性。她说班级是她的家,学生是她的娃,她用爱心点燃每个孩子的希望之火,她用智慧开启孩子们的求知欲望。她充分发挥骨干教师的引领作用,多次讲授观摩课,帮助青年教师成长。她所带的班级成绩年年名列年级榜首,执教的语文课多次在省、市、县获奖,先后被评为“省级优秀教师”“省市级骨干教师”“市级骨干教师”“市级教学名师”“县级教学名师”、沈丘县“最美教师”。

李娟,女,38岁,淮阳区鲁口镇大姚营小学教师
她扎根一线深耕耕耘,多次被评为“优秀教

师、优秀班主任”。在脱贫攻坚之年她被评为“优秀教育村长”。面对新冠肺炎疫情,她毫不畏惧,细致排查精准统计,坚守卡点奋战一线,制作美篇弘扬正气,奉献爱心温暖乡邻,防护校园指导教学,做到了防疫教学两不误。三尺讲台是她无悔的选择,捧着一颗平凡的,充满着爱与奉献的赤子之心,将爱的教育进行到底。

黄向辉,女,41岁,太康县毛庄镇李庄小学教师
1999年从革命老区麻城师范学校毕业后,黄向辉回到家乡,扎根偏远农村薄弱学校,一干就是21年。从学生眼中的“老师姐姐”到“校长妈妈”,身份在变,教书育人的爱心和恒心从未改变,凭着拼劲、韧劲,硬是把一个濒临倒闭的农村学校发展成乡镇名校。生活中,她乐于助人,关爱留守儿童和孤寡老人,义务给孩子们做饭、接送,赠书、添衣,雨夜勇救伤者等,她的事迹先后被多家媒体报道,用行动诠释着“爱与责任”,践行着“乡村学校振兴”梦想。

于昌峰,男,41岁,河南省淮阳中学教师
多年担任班主任工作的他,亲近学生、关爱学生,被学生称为“峰哥”。新冠肺炎疫情期间,他潜心网上教学,因过度担忧学生的学习和生活,真情流露告白学生,被学生捧成了网红,上了热搜,微博阅读量达到2.8亿人次。网友称他为“最美网课教师”“最感性教师”。2月28日,白岩松主持的“新闻1+1”对他进行了视频采访。他的事迹被编入《呵护生命赞歌》一书。生活中,他爱生如子,送学生看病,背学生上楼,他的事迹被传为佳话!

何秀丽,女,42岁,周口市闫庄小学教师
她潜心教育,扎根一线,爱岗敬业,无私奉献。新冠肺炎疫情期间,她克服一切困难,充分发挥教育者的力量,从早上忙碌到次日凌晨,每天以“我是主播”“我是妈妈”“我是心灯”等多重身份坚守在直播教学第一线。作为抗疫期间的教学先锋,她的事迹先后被中原科技报、《周口晚报》、中华龙都网等多家媒体报道。她用最切实的行动、最热忱的教育情怀诠释着教师的责任与担当!她先后被评为“河南省名师”“中小学高级教师”“市优秀班主任”,周口市“李芳式好老师”,并获得河南省优质课大赛一等奖。

韩雪峰,女,39岁,西华县第二实验中学教师
从教20年来,她任劳任怨、顾全大局,曾先后担任班主任兼九年级语文课老师。她勇挑重担、迎难而上,每周超负荷的工作量,常常累到双腿酸软、无力上下楼;咽喉肿痛,说不出话来。繁重的工作,让她无力更无心顾及自己的孩子,真正做到舍小家顾大家。新冠肺炎疫情期间,她率

先投入到“停课不停学”活动中,废寝忘食,积极学习新的教学软件,为全体九年级学生上了一节又一节精彩的网课。她多次被评为“县级优秀班主任”“优秀教师”“文明教师”。

郭玉杰,女,47岁,商水县实验幼儿园园长
29年来,她坚守幼教,默默耕耘,工作中累倒造成尾椎部骨折,硬是,没休息一天;她潜心教育,科研创新,开展幼儿园乡土文化园本课程的研究与实践,为孩子们开辟了认识家乡的户外课堂;她不等不靠,带领教职员工自筹资金,建造了近3000平米的现代化教学楼,迅速缓解了幼儿教育压力;她管理的幼儿园从当年的市级四级幼儿园到今天的省级示范幼儿园,实现了质的飞跃;暑假期间,她冒着40度高温为孩子们画沙池、建溪流,为师生打造了会呼吸、超生态的自然乐园;她始终把孩子们的健康放在第一位,成功为幼儿园挂上了“河南省首批食育实验基地”的牌子,开创了周口食育课程的先河,让正确的饮食习惯和中国的传统美食文化植根幼儿心中。她先后获得“河南省幼儿园名师”“河南省教育教学专家”“河南省优秀教育管理人员”“周口市首届名师工作室主持人”等荣誉称号。

焦肖肖,女,34岁,郸城县汲家镇第四初级中学教师
她担任学校语文教研组长和七年级语文教师,忠诚于党和人民的事业,用党员标准严格要求自己,坚持践行“四有好老师”“四个引路人”,吃苦在前,享乐在后,凡在学校急、新、难工作上总有她的身影。新冠肺炎疫情期间,她想尽办法坚持“停课不停学”,指导学生取得优异成绩。她先后被评为“周口市骨干教师”,并获得全省乡村中小幼教师优质课一等奖,被列入教育部教师工作司、中国教师发展基金会的“乡村优秀青年教师培养奖励计划”。

于金梅,女,38岁,郸城县东风乡郑庄中心小学教师
丈夫去世,她勇敢接过接力棒,退休的父亲继续留在学校帮忙,一家三代三口人20年坚守在农村教育第一线,把濒临倒闭的学校办成200多个孩子的乐园,她就是乡村教师于金梅。《新华网》《人民网》《河南日报》《中国教育报》《大河报》等数十家媒体报道,河南电视台公益栏目《脱贫大决战》专题拍摄其“一家三代三口人接力办好农村小学”感人事迹;于金梅本人被中共河南省委高教工委、河南省教育厅评为2019“感动中原”年度教育人物。

闫晓梅,女,39岁,河南科技职业学院教师
她爱岗敬业,忠孝两全。丈夫是海员,长期在外,她一人照料患癌婆婆,又自学课程为听障女

儿作语训,常年奔波于学校、家庭、医院,从未耽误学生一节课。2018年2月,婆婆去世,她独自料理完丧事,立即返校为来校考察专家组讲解,后因劳累过度,回家晕倒在地。新冠肺炎疫情期间,她积极承担学校一线教学和防护工作。她曾先后获得全国普通话大赛三等奖、省高校育人优秀案例三等奖,并获得市“五一劳动奖章”和市“优秀共产党员”等荣誉。

丁书娟,女,39岁,项城市官会镇沙庙小学教师
美丽曙光,她编织出孩子纯真的梦想;落日余晖,她踏出了学生的坚定方向。丁书娟放弃过很多假期,却没有放弃过一个孩子。她成就了很多角色,但最美好的角色却是教师。为了学校均衡发展,她付出了大量的汗水和心血。2018年8月6日下午,她和爱人去拉多功能室器材时出了车祸,在重症监护室昏迷了14天,刚能下床走,她就坚持回学校工作。新冠肺炎疫情发生后,她坚守工作岗位,身先士卒,发扬“逆行者”精神。她先后荣获项城市“三八”红旗手、“项城市优秀教师”“项城市最美教师”等众多荣誉。

刘亚莉,女,38岁,扶沟县吕潭乡吉鸿昌中学教师
2001年师范毕业就扎根农村教育,19年的毕业班教学,18年的班主任工作,让她深深了解到农村教师的平凡与伟大!为了她深爱着的学生,她顾不上年幼的女儿,在照顾病危婆婆的同时,她从末耽误过学生一节课。新冠肺炎疫情期间,她线上辅导学生学习,线下给学生和家长进行心理疏导。“把孩子交给你,我们放心”,家长的肯定成了她逆流而上的动力。多年来,她所带的班级多次被评为优秀班集体,她辅导过的学生多人考入清华、北大等国家名校。她先后获得了“河南省骨干教师”“河南省优质课教师”“周口市优秀班主任”“周口市教研先进个人”“扶沟县名师”等荣誉称号。她的认真,令人钦佩,她的坚持,让人感动,她的坚守,让人心疼,她用自己的人格魅力,渊博知识,斐然成绩,赢得的全校师生和社会各界的尊重!

王彦,男,36岁,项城市莲蓬初级中学教师
他是一个非英语专业的中专生,但他却在平凡的岗位做出了不凡的业绩。他不仅被河南师范大学、周口师范学院聘为国培授课专家,2019年还受邀参与了河南省英语中考命题工作。同时他还担任周口市名师工作室主持人工作,先后荣获教育部及河南省优质课一等奖,在全国的舞台上展现了周口英语教师的风采,走出了一条属于自己的教学之路。他坚信,一个人无论起点有多低,只要能坚持梦想,并为之拼搏奋斗,定会收获精彩的人生!

2020年“周口最美教师”评选活动投票


孔二林	郑喜春	张秀芬	郭丽平
杨娜娜	李志红	曹付飞	卢秋红
李娟	黄向辉	于昌峰	何秀丽
韩雪峰	郭玉杰	焦肖肖	于金梅
闫晓梅	丁书娟	刘亚莉	王彦

备注:

- 1.请在您支持的候选人后打“√”,每张选票只准选10人,多选或少选一律无效。
- 2.选票邮寄地址:周口市教育体育局4楼教师科“周口最美教师”评选活动组委会办公室。
- 3.微信投票请关注:周口晚报微信公众号。
- 4.选票复印无效。截止日期:2020年8月19日。



周口晚报微信公众号



五粮醇

焕新升级,醇香归来! 宴席活动火热进行中……

瓶瓶有奖,惊喜多多,详情咨询:18637993009

